

Статья в газете «Приазовье»

🌟 Социальная акция «Маленькие поступки меняют мир: сердце из дерева» 🌟

24 октября 2025 года учащиеся объединения «Друг мой лобзик» и «Юный турист» провели социальную акцию, в рамках которой посетили Автономную некоммерческую волонтёрскую организацию «300.30.3». Это было не просто времяпрепровождение, а важный шаг помощи нашим солдатам!

Ребята проявили свои творческие способности, создав уникальные деревянные изделия, которые будут отправлены на фронт, собрали гуманитарную помощь от родителей, чтобы поддержать наших защитников.



■ Ирина Чумак.

■ Учащиеся из объединения «Друг мой лобзик» и «Юный турист» провели вдохновляющую социальную акцию, посетив волонтёрскую организацию «300.30.3». Этот день стал важным шагом для воспитанников СЮТ в поддержке наших защитников!

Ребята с энтузиазмом создавали уникальные деревянные открытки, наполненные теплом и добрыми словами, чтобы отправить их на фронт и порадовать наших бойцов. При поддержке родителей они также собрали гуманитарную помощь для солдат, что стало настоящим примером единства и патриотизма.

В программе мероприятия школьников ждал мастер-класс по изготовлению маскировочных сетей. Мальчикам и девочкам рассказали о важности маскировки на фронте, и каждый из присутствующих внес свой вклад в общее дело. Упорство и терпение, а также помочь взрослых мастеров, позволили ребятам освоить замысловатую технику плетения.

Завершился день возложением цветов к памятнику героям СВО. Юные техники отдали дань уважения тем, кто защищает нашу страну. Фото предоставлено станцией юных техников.

В ходе социальной акции ребята узнали о героях СВО, посетили места доблести нашего города. Ребята возложили цветы к памятнику героям СВО: почтили память и отдали дань уважения тем, кто защищает нашу страну. Такие моменты воспитывают в юных сердцах чувство патриотизма и единства с народом.